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Щодо надання відповіді на запит 
про доступ до публічної інформації

Ваш запит про надання доступу до публічної інформації, отриманий з 
Вінницької обласної ради 17.04.2024 року, розглянуто 19.04.2024 року у строки, 
передбачені Законом України «Про доступ до публічної інформації». Надаємо 
відповідь щодо інформації, розпорядником якої є Гніванська міська рада.

Станом на даний час в громаді відсутні вільні приміщення комунальної власності 
Гніванської міської ради, які можливо використати чи переобладнати для безпечного 
тимчасового проживання ВІЮ. Також українські чи іноземні фізичні та юридичні 
особи міській раді не дарували житло, призначене для тимчасового розміщення ВПО, 
так як і не було випадків передачі в комунальну власність житла, вилученого на 
підставі судових рішень або визнаного в установленому законом порядку 
безхазяйним чи відумерлим.

Зважаючи на викладене, протягом 2022-2023 років тимчасове житло для ВГІО 
надавалося в створених на базі закладів дошкільної освіти центрах колективного 
розміщення ВПО, останній з яких припинив прийом громадян в 111 кварталі 2023 
року. Також завдяки сприянню міської ради внутрішньо переміщеним особам були 
вишукані та надані для проживання житлові помешкання в приватному секторі, у 
тому числі безкоштовно чи на умовах оренди за доступними цінами.

Впродовж 2022-2024 років окрема місцева програма із забезпечення 
тимчасовим/соціальним житлом внутрішньо перемішених осіб Гніванською міською 
радою не затверджувалася. Причиною цього є тс, що відповідно до потреб та викликів 
воєнного стану першочерговими завданнями міської ради в зазначений період були та 
залишаються збереження в належному стані приміщень комунальної власності, 
придбання та встановлення альтернативних джерел опалення, а також продовження 
робіт із облаштування укриггів. пунктів обігріву, проведення ремонту існуючих 
котелень, придбання палива, фінансова підтримка ЗСУ та Об'єднаних Сил Оборони 
України, госпіталів та ін.
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З урахуванням того, ідо на квартирному обліку у виконкомі Гаванської міської 
ради станом на даний час не перебуває жодної особи з числа ВПО, та зважаючи на 
відсутність вільних приміщень комунальної власності, які можливо використати чи за 
бюджетні та/або благодійні кошти переобладнати для безпечного тимчасового 
проживання ВПО, фонди соціального/тимчасового житла не формувалися.

Разом з тим на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 
р. № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб», враховуючи важливість питання щодо 
створення фондів житла тимчасового та соціального призначення, рішенням ЗО сесії 
Гаванської міської ради 8 скликання «Про заходи з формування фонду житла, 
призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» № 1043 від 
29.11.2023 затверджені «Положення про формування фонду житла, призначеного для 
тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового 
проживання ВПО», «Положення про комісію з надання житлових приміщень, 
призначених для тимчасового проживання ВПО» та затверджено персональний склад 
зазначеної комісії. З урахуванням фінансової спроможності громади при затвердженні 
міського бюджету на 2024 рік кошти на створення фонду соціального житла не 
передбачалися.

Міський голова Володимир КУЛЕШОВ
і  і

і! і-

Викон. Олена Яковець 
тел. 099 676 36 29

/


